
Kontrolní test z němčiny, Nkp – 2.lekce, NI/1, max 45 bodů              ……………………… 

1. Převeďte následující věty do trpného rodu: 

Wir können eine so kurze Lieferfrist nicht einhalten. 

 

Den Liefertermin muss man um drei Wochen verschieben. 

 

Diese Waren stellt man längst nicht mehr her. 

 

2. Doplňte vhodné sloveso v perfektu, v nabídce jsou dvě slovesa navíc: 

Die Lage _______ längere Zeit hindurch ________________ . 

Man _________ die Zahlungsbedingungen noch einmal _______________ . 

Wir _________ __________ mit ihm in Verbindung _________________ . 

(besprechen, sich setzen, anhalten, informieren, entsprechen )  

3. Doplňte správné předložky:  

Da______ sind wir nicht einverstanden. Es liegt uns sehr ______ Qualität. 

_______ Preise werden wir noch einmal verhandeln. _______ ihn kann ich mich immer 

verlassen. Da______ kann man nicht rechnen. 

4. Doplňte správné koncovky: 

Die Kunden akzeptieren unsere erhöht______ Preise. Es gibt kein_____ ander______ 

Bezugsquelle. Wir senden Ihned zwei weiter______ Bestellungen. Wir möchten gut_____ 

Geschäftsbeziehungen aufrechterhalten. Haben Sie etwas Neu______ für uns? 

 

5. Nahraďte vazbu s příčestím vedlejší větou vztažnou: 

Die von uns festgelegten Preise 

 

Ein vor einer Woche vereinbarter Termin 

 

 

Die im Ausland erworbenen Sprachkenntnisse 

 

6. Vyjádřete jinak: 

Geben Sie uns möglichst bald Bescheid. 

 

Die Waren halten wir nicht mehr vorrätig. 

 

Wir können den Termin nicht prolongieren. 

  

7. Přeložte: 

Pošlete nám alespoň 200 kusů ve stanoveném termínu. 

 

Reklamační lhůtu je možno překročit nanejvýš o dva týdny. 

 

Termín splatnosti Vám sdělíme co možná nejdříve. 

 

Potvrzení objednávky je třeba obratem poslat  zákazníkovi. 

 

Po uplynutí lhůty většinou neposkytujeme slevu.  

 

Orientační klasifikace 

45-42bodů / 1                41-38 bodů/ 2        37-33 bodů/ 3     



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


